

60

СЕКУНД ИНТЕРВЬЮ

Москва не смогла от меня отвертеться



Рислан РОЩУПКИН

ЛАРИСА ДОЛИНА

«Я москвичка», – утверждает Лариса Долина. Даже одноименная песня в ее репертуаре есть. Несмотря на то, что певица родилась в Одессе, она имеет право так говорить.

– Лариса, с какой мелодией ассоциируется у вас Москва?

– Так сразу и не ответишь. С Нью-Йорком ясно – это джаз. Израиль – простая, даже ресторанная мелодия типа «Мясоедской». А Москва... думаю, это марш, вроде «Прощания славянки». Ну, может, более нежный, между лирической и оптимистической нотами.

– Насколько я знаю, Москва вас не сразу приняла.

– Шесть лет не принимала. Из них три с половиной года я жила в номере гостиницы «Россия». Но я очень упрямая: не отойду, пока не достигну цели. А мне очень хотелось попасть в Москву. И я влюбила этот город в себя. Доказала, что он без меня жить не сможет (смеется). Я очень похожа на Москву по характеру: такая же неуспокоенная, энергичная, уверенная в себе, такой же лидер. Так что Москве было не отвертеться от меня. А вот сама я полюбила Москву много позже.

– Когда-то столичные власти вас не жаловали. А теперь?

– Мы в очень хороших отношениях с мэром. Сейчас, правда, реже общаемся, потому что я стала больше ездить с гастролями. С нашим префектом (префект ЦАО Геннадий Дегтев – авт.) общаемся, он очень приятный, образованный молодой человек. И пошутить умеет, и в хоккей играет просто супер!

– Но и в любимом городе порой что-то раздражает,

огорчает... Например, нищие на улицах. Вы их замечаете?

– Я не отгораживаюсь. Когда стою в пробке и к моей машине подходит инвалид или ребенок, я всегда помогу. Но четко распознаю тех, кто сидит в инвалидной коляске, будучи совершенно здоровым. Или такая ситуация: подходит мальчик, но я замечаю, что в 50 метрах стоит и наблюдает явно причастный к ситуации взрослый. Таким людям я не подаю. А порой прошу водителя остановить машину и дать денег бедненькой старушке, которая сама и не просит.

– Бывает так, что вы днем прогуливаетесь по улице?

– Не бывает: меня узнают, и не всегда люди ведут себя корректно. Хотя очень интересно было бы погулять на Воробьевых горах, покататься на американских горках в парке культуры. Нико-

гда не была на Аллее Славы на Поклонной горе, а хотелось бы.

– Когда вы почувствовали себя настоящей москвичкой?

– Я сразу поняла, что Москва – это мой город. В отличие от Петербурга, например, где меня, пока я там жила, все время преследовали какие-то напасти. Квартира в Москве у меня появилась только несколько лет назад. В старинном доме в центре города. Я мечтала именно о таком доме – с высокими потолками, старинным камином, который мой муж отреставрировал и украсил моим факсимиле. Но главное в доме – не камин, конечно, а атмосфера, отношения между людьми, которые в нем живут. У меня с этим все в порядке.

Квартира
появилась
несколько
лет назад...